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السؤال الأول:  اختاري الإجابة الصحيحة
	1)المصفوفة 
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 من الرتبة  ..................
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	2    ) المصفوفة  
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 هي مصفوفة ...................

	a) صف 
	b) عمود
	c) مربعة
	d) صفرية

	3)المصفوفة  
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 هي مصفوفة .

	a) صف 
	b) عمود
	c) مربعة
	d) صفرية

	4) لمصفوفة  
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 هي مصفوفة ..............................

	a) صف 
	b) عمود
	c) الوحدة
	d) صفرية

	5) المصفوفة  
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 هي مصفوفة ...................

	a) صف 
	b) الوحدة
	c) مستطيلة
	d) صفرية

	6) ...........                    هي ترتيب على هيئة مستطيل لمتغيرات أو أعداد في صفوف أفقية وعمودية رأسية

	a) مصفوفة
	b) مصفوفة صف
	c) مصفوفة عمود
	d) مصفوفة صفرية

	7) ...........                     هي مصفوفة جميع عناصرها أصفار

	a) مصفوفة الوحدة
	b) عنصر
	c) محدد
	d) قطر

	8)...........                        هي ناتج حاصل ضرب  عدد الصفوف في عدد الأعمدة

	a)  الدرجة
	b) الصفوف
	c) المحدد
	d) الرتبة

	9) رتبة المصفوفة    
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	a) 
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	10) ................                 تحتوي على صف واحد

	a) مصفوفة الوحدة
	b) مصفوفة صف
	c) مصفوفة عمود
	d) مصفوفة مربعة

	11) ....................تحتوي عمود واحد

	a) مصفوفة الوحدة
	b) مصفوفة صف
	c) مصفوفة عمود
	d) مصفوفة مربعة

	12) ............................. إذا كانتا من الرتبة نفسها وتساوت عناصرهما المتناظرة

	a) مصفوفات غير متساوية
	b) مصفوفات متساوية
	c) مصفوفات متعامدة
	d) مصفوفة مربعة

	13) يمكن  جمع مصفوفتين أو طرحهما إذا وفقط إذا كان لهما نفس  ............................

	a) الرتبة
	b) الصفوف فقط
	c) الأعمدة فقط
	d) غير ذلك

	14)  رتبة المصفوفة الناتجة من جمع  
[image: image15.wmf]3

4

3

4

´

´

+

B

A

هي ..............

	a) 4×3
	b) 3×4
	c) 4×4
	d) 12×3

	15)  رتبة المصفوفة الناتجة من جمع  
[image: image16.wmf]3

3

3

4

´

´

+

B

A

هي ..............

	(a4×3
	b )3×4
	c )3×3
	d )لا يمكن جمعهما

	16)  مصفوفة من الرتبة  3×2 يكون عدد عناصرها  

	e) 6
	f) 5
	g) 8
	h) 19

	17) في المصفوفة A إذا كان a ij= i+ 2j – 1فإن a13=

	a) 5
	b) 1
	c) 6
	d) 2

	18)  المصفوفة B مربعة لها أربعة أعمدة فإنها  تحوي العنصر

	a) b32
	b) b43
	c) b52
	d) b33

	19) …………………. =
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	a) 
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	d) لا يمكن جمعهما


	20) يمكن  ضرب المصفوفات  إذا وفقط إذا كان لهما  ............................

	a) الصفوف متساوية
	b) الاعمدة متساوية
	c) عدد الأعمدة في المصفوفة الأولى تساوي عدد الصفوف في المصفوفة الثانية
	d) عدد الصفوف في المصفوفة الأولى تساوي عدد الأعمدة في المصفوفة الثانية

	21) رتبة المصفوفة الناتجة من   
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	a) 1×1
	b) 9×9
	c) 9×1
	d) لا يمكن الضرب

	22) حل نظام المعادلتين 
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	a) (6 , - 5 )
	b) ( - 5 , 6 )
	c) (6 , 6 )
	d) ( 5 , 5  )

	23)=………..
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	a) 
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	c) 
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	d) لا يمكن الضرب

	24) 
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	a) – 22
	b) 22
	c) -18
	d) 18

	25) =………….
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	a) 20
	b) 0
	c) -20
	d) غير ذلك

	26)قيمة [image: image30.png]


 التي تجعل المصفوفة  
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	a) - 24
	b) 24
	c) 12
	d) -12

	27)النظير الضربي للمصفوفة 
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	a) 
[image: image33.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

-

2

3

8

2


	b) 
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	d) 
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************
السؤال الثاني:أكملي الفراغات التالية بما يناسبها من خلال دراستك
1) ........... هي ترتيب على هيئة مستطيل لمتغيرات أو أعداد في صفوف أفقية وعمودية رأسية
2) ................                 تحتوي على صف واحد 
3) ....................          تحتوي عمود واحد 
4) ......................          عدد الصفوف  يساوي عدد الأعمدة 
5) .........................       جميع عناصرها أصفار 
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6) رتبة المصفوفة  
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7)اذا كانت   
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 فإن  
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8) إذا كانت   
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 فإن  
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9)إذا كانت  
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  فإن  
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10)يمكن  جمع مصفوفتين أو طرحهما إذا وفقط إذا كان لهما ............................
11)=…………………..
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12)=…………………….
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14)رتبة المصفوفة الناتجة  من
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16) =…………
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17)           =…………….
[image: image51.wmf]1
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18)           =…………….
[image: image52.wmf]1

5

2

0

4

0

0

0

2

-

-


19) إذا كان A من الرتبة 3×1 ،B من الرتبة 1×3 فإن AB....................
20)إذا كان A من الرتبة 2×3، B من الرتبة 4×2 فإنAB من الرتبة  ....................
21)إذا كان A من الرتبة 3×2،B من الرتبة 3×2 فإنه  يمكن إيجاد AB لأن  ....................
22) إذا كان A من الرتبة 3×3 فإن3A من الرتبة  ............
23) إذا كان 0=
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فإن قيمة x =---------
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السؤال الثالث:ضعي علامة (() أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ×) أمام العبارة الخاطئة فما يلي:
	1) مصفوفة تحتوي على3 أعمدة ،2 صفوف فإن رتبتها 3×2
	(    )

	2) إذا كانت في المصفوفة  B يكونbij = 2i + j – 4 فإنb32 = 4
	(    )

	3) المصفوفة A من الرتبة 4×3 تحتوي على 7 عناصر
	(    )

	4) المصفوفة A مربعة لها 5 صفوف تحتوي على 7 عناصر
	(    )

	5) إذا كانت A من الرتبة 2×4 ، B من الرتبة 5×2 فإن AB من الرتبة 5×4
	(    )

	6) إذا كانت A من الرتبة 3×2 ، AB من الرتبة 3×2 فإن B من الرتبة 3×2
	(    )

	7) كل معادلة مصفوفية لها حل 
	(    )

	8) المصفوفة B =
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 لها نظير ضربي عندما x = 9
	(    )

	9) لكل مصفوفة مربعة نظير ضربي
	(    )

	10) المصفوفة
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 لها نظير ضربي
	(    )

	11) إذا كان 11  =
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  فإن قيمة x هي 7
	(    )

	12) إذا كانت A من الرتبة 3×2 فإنA2

	(    )

	13) لأي مصفوفتان A ،B يكونAB= BA
	(    )

	14) عملية الضرب بين المصفوفتين  A4X3. A4X5  معرفة والمصفوفة الناتجة من الرتبة  A3X5
	(    )

	15) تسمى المصفوفة التي تحوي الثوايت في نظام المعادلات مصفوفة الثوابت  
	(    )

	16) إذا كان[image: image58.png]
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فإن قيمة Yهي  :
	(    )
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إعداد المعلمة: بروين آدم 
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